

县领导开展节前走访慰问活动

卫再学走访慰问退伍老军人、贫困大学生

本报讯 1月27日,县委书记、县长卫再学走访慰问了我县抗日战争、解放战争、建国时期的老军人及贫困大学生,向他们送去新春的祝福。县委常委、政府常务副县长丁格一同前往。

在老军人宋玉龙、张家修、王自昌、李洪胜家中,卫再学说,你们是组织的一员,舍小家为大家,是广大党员学习的榜样,党和政府永远都不会忘记你们。我们一定要铭记他们的历史功绩,有关职能部门和镇村干部要从

生产、生活等方面多关心,多帮助,让他们时时感受到党和政府给予的温暖,让他们安享晚年。卫再学希望家人要精心照顾老人生活,同时要求镇、村干部帮助老人解决实际困难,确保过一个温暖祥和的春节。

卫再学还来到县委、县政府曾经资助过的吴佳乐等贫困大学生家中,了解他们目前的学习、生活情况,鼓励他们要坚定信心,克服困难,安心完成学业,争做一名有理想有抱负的青年。

闫晓刚慰问东官庄村困难家庭

本报讯 1月28日,县委常委、宣传部长闫晓刚到磨里镇东官庄村看望慰问老党员、老干部、五保户等困难家庭,为他们送去了新春祝福。每到一户,闫晓刚都详细询问困难群众的身体状况和日常生活情况,并送上了米、面、油等生活必需品和慰问金,鼓励他们要树立信心,克服眼前困难,早日脱贫致富,走上小康之路。

闫晓刚说,老党员、老干部建国初期为党和国家做出了积极的贡献,在改革发展的新时期仍时时发挥党员的模范带头作用,为我县的发展建设,兢兢业业、无私奉献,是我们所有党员学习的榜样。我们一定要在生活上关心、生产上照顾,确保大家过一个欢乐祥和的春节。

赵雪如 王琪

孙晓在卓子沟村慰问困难家庭

本报讯 2月1日,县委常委、政法委书记孙晓到陈村镇卓子沟村看望慰问困难家庭,为他们送去党和政府的关怀和温暖。

每到一户,孙晓都详细询问困难群众的生活需要、身体状况及子女工作等情况,了解他们的主要困难,嘱咐他们要注意身体,鼓励他们要乐观生活、正视困难,树立信心,渡过难关,并为他们送去了米面油挂历等生活用品、慰问金及新春祝福。孙晓叮嘱随行人员,要时刻将群众的冷暖挂在心上,千方百计解决群众遇到的实际困难。

秦志洲慰问革命老区群众

本报讯 1月28日,县委副书记、统战部长秦志洲一行到我县革命老区磨里镇、故绛镇、郝庄乡走访慰问老党员、老干部及困难群众,为他们送去党和政府的关怀和新春的祝福。每到一处,他都一一上前问候并同他们亲切交谈,询问他们的家庭及生活情况,认真倾听他们的心愿和心声,详细了解他们在生产、生活中遇到的实际困难,并送上慰问金,祝愿他们过一个欢快祥和的春节,同时叮嘱镇村干部要多关爱贫困群体、尽力帮扶,切实解决他们的困难。

杜蛟龙 李桓稼

李希平慰问老干部

本报讯 1月29日,县委常委、组织部长李希平看望慰问我县退休老干部,为他们送去慰问品,并致以节日的问候和新春的祝福。

李希平一行先后来到了老干部荆军武、田茂忠,绛县联系服务群众十大党员标兵元月爱的家中,向他们介绍了2015年以来我县的经济发展状况,关心询问了他们的身体状况、生活等情况,并祝愿他们新年快乐、健康长寿。李希平说,绛县的发展离不开老干部的支持,希望老干部一如既往地关心关注绛县发展,充分发挥老干部的政治优势、经验优势,为党和政府分忧,为人民群众谋利,为建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”再做贡献。

杜蛟龙 崔璐

丁格慰问百岁老人和企业退休职工

本报讯 1月29日,县委常委、政府常务副县长、县老龄委主任丁格到横水镇东底村慰问百岁老人苗金花。丁格详细询问了老人的身体状况和日常生活情况。她说,家有一老,如有一宝,嘱咐老人的家人一定要好好照顾老人的生活起居,并把米、面、油等生活用品和健康补助金送到老人手中,并祝老人新年快乐、健康长寿。

随后,丁格又来到故绛镇路村看望慰问退休职工孔令贵,孔令贵老人原就职于糖酒公司,后因病退休,瘫痪在床多年。丁格嘱咐老人的家属一定要细心照顾好老人身体,并要求相关部门要切实解决好老人日常生活中的实际困难,让老人安享晚年。

赵雪如

陈军在冷口乡看望慰问退伍老军人、困难群众

本报讯 2月1日,县委常委、人武部政委陈军到冷口乡看望慰问退伍老军人及困难群众,为他们送去新春祝福及新年礼物。

在退休老军人家中,陈军与他们亲切交谈,仔细询问他们的生活起居及身体健康状况。陈军表示,老军人是党和国家的宝贵财富,今天,我们不能忘记退伍老军人及优良的革命传统,退伍不褪色,继续关心、支持全县的各项事业发展。在困难群众家中,陈军嘘寒问暖,了解他们家庭收入有多少、生活怎么样,鼓励他们要树立脱贫致富的信心,克服眼前困难,早日摆脱生活困境。

清洁就是美丽 整洁就是文明 卫生就是健康 健康才能给群众带来幸福 我县开展爱国卫生清洁运动乡村卫生工作观摩会

本报讯 为了让群众过一个健康、卫生、喜庆祥和的春节,1月29日,县领导王永华、李明爱、张建波、白海珠带领10个乡镇的书记、镇长和相关职能部门深入基层一线督导检查全县爱国卫生清洁运动乡村卫生工作,为我县城乡卫生清洁运动取得实质性、常态化、长效性进展起到积极作用。

在活动中,观摩团成员不顾天气严寒,依次对十个乡镇政府和辖区内的南庄村、柳泉村等十三个农村进行了实地走访、观摩点评。

在横水镇新庄村,巷道两旁粉刷一新的

房屋墙体、整洁的村道、道路两旁的垃圾回收设施给观摩团成员留下了深刻的印象,整个村庄沉浸在爱国卫生宣传栏、健康教育宣传栏、依法治国、社会主义核心价值观宣传栏所营造的浓厚文化氛围中。故绛镇沟塋村是涑水河沿岸的7个村庄之一,是“新农村建设重点推进村”,村里有现代化的文化活动中心。在乡村卫生工作清洁中,该村利用优越的地理环境优势,变天然的土坑为垃圾填埋场,为村里的垃圾找到了回收站,做到了村庄内无暴露垃圾,无卫生死角,无乱堆

乱放,河道无垃圾沉积物,道路两旁无杂草杂物的“五无”标准。在小城镇建设示范乡镇陈村镇,修建一新的陈村镇美食大街宽阔靓丽,街道干净整洁,沿街商铺林立。

观摩活动结束后,观摩团成员在县卫计局召开会议,会议由政府副县长李明爱主持。政协副主席白海珠首先肯定了各乡镇在乡村卫生工作中所取得的积极成效,并进一步要求各乡镇党委要加大乡村卫生工作宣传力度,切实提高群众爱护环境卫生的自觉性和积极性,树立绿色可持续发展意识,对可回收

不可回收的垃圾进行分类处理。政府副县长张建波表示各乡镇的爱国卫生工作亮点很多,应相互借鉴、扬长避短。作为一项民心、民生工程,健康、美丽、城乡一体化工程,各乡镇要树立起长效机制,通过村民决议、村规民约等形式实现乡村清洁卫生的常态化,乡镇村要与相关职能部门积极配合,形成上下联动、合力攻坚的爱国卫生清洁运动工作氛围。政府副县长李明爱最后强调要以此次观摩为契机,用实际行动让群众满意,让群众过一个卫生、整洁、舒适的新春佳节。

丁卫娜

张建波带队检查节前食品安全



春节临近,2月2日,政府副县长张建波带领县食品药品监督管理局以切实维护节日期间食品安全为重点,主要针对食用油、肉制品、酒类、调味品和地方特色食品等节日热销食品全面开展食品安全检查工作,确保人民群众在欢乐、祥和、平安中度过节日。

让爱心和义举在故绛大地星火传递

本报讯 2月1日,农历小年,天气异常寒冷。当身残志坚的青年书画家万二春和捐献造血干细胞绛县第一人的陈镇荣接过政府副县长、县红十字会会长张建波一行送来的1000元慰问金和冲锋衣、棉被等慰问品时心里暖融融的。

在南樊镇西堡村万二春家,张建波高度赞扬了万二春身残志坚、乐于助人的精神,并鼓励他勤学苦练,争取创作出更多优秀的作品以回报家人、回报社会。今年28岁的万二春,自幼患先天性手足畸形症,手足柔软无骨,生活不能自理,但他身残志坚,坚持用嘴衔笔创作书画,先后掌握了书法、绘画、雕刻、篆刻、剪纸等技艺。截至目前,他已创作出数千幅书画作品,其中多幅获得各级残联和其他社会团体书画赛事等级奖和优秀奖,成为我县小有名气的书画家。万二春虽然本身就需要帮助,却有一颗火热的爱心,他经常义卖自己的作品,帮助其他更需要帮助的人。新华社、人民网、中新网等媒体曾多次报道其事迹。

2014年10月29日,县住建局职工陈镇荣捐献“生命种子”——造血干细胞,救治浙江籍8岁男童的义举,在故绛大地广为传唱,全国各大网站先后转载这一消息,网友们被陈镇荣的行为所感动,纷纷为他点赞。在住建局垃圾处理中心陈镇荣的工作岗位上,张建波详细询问了陈镇荣平时的工作和生活情况,代表红十字会对其捐献造血干细胞的义举表示感谢,并希望社会上能有更多的人了解这一常识并加入到捐献队伍当中。